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«Kak BHIOXHOBUTH peOCHKA CUETOM

1) /laiTe pedeHKY MOYyBCTBOBATH YHCJIO Ny

; A "+ 2) [lo3naxkombTe ero ¢ Mmepkamu. [IycTh OH Bce MepHT. B

N
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« 3) /laiiTe peOeHKY CYeTHlI.
« 4) YcTpouTe eMy COPEeBHOBAHHE C CAMMM CO00M.

 5) IlokaxuTe npueMbl OBICTPOIO CYeTa
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

1) Co:xxenue n BoluMTaHue /, 8, 9.

/4 7+9=7+10-1=16
L 21-8=21-10+2=11+2=13

145987 + 579 =145 987 + 600 — 21 =

e 146 587 — 21 = 146 566




& 1.C4yeT Ha aBTOMATE

v 2) YMHO:XEHHEe U JeJIeHHe Ha 2

139*2=140*2-1*2=278 B

- 198/2=(200-2)/2=100-1=99
145982 /2 = (146 000 —18) /2 =73 000 -9 =

72 991

ey
e O



\ 1.C4yeT Ha aBTOMATE
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; +  3) YMHOKeHHe W 1ejeHne Ha 4 u 8

A 146* 4 =150* 4 _4* 4 = 600 — 16 =
. =600 _20+ 4 =584

146 * 4 = (150 - 4)*2*2 = (300-8)*2= 600-16

1864 /8 =1864/2/4=932/2/2=466/2 =
233
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& 1.C4yeT Ha aBTOMATE

; : 4) YMHO:KeHHe H JeJIeHHEe HA O

A 138 *5=138*10/2 = 1380/2 =
(1400 -20)/2 =700 - 10 = 690

5480/5=5480/10*2=548*2 =
550*2-2*2=1100-4=1096
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& 1.Cuyer Ha aBTOMATE
D
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. D) YMHOKEeHHE M JeJIeHue Ha 25

A 348 * 25 = 348 * 100/ 4 = 348 / 4 *100=
348272 %100 = (300+48) /2 /2*100=
8700

348 / 25 = 348 *4 / 100 =348 * 2 *2 /100 =
(350-2) *2 *2 / 100=13, 92
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@@@\ 1.Cuyer HA aBTOMATE
. 0) YMHOkeHne Ha 1,5u 15

A 26*1,5=26 +(26/2) = 26 + 13 = 39

1974 *15 = 1974*10 + (1974*10 /2) =
19740 + (20000 — 260)/2 =
19740 + 10000 — 130 = 29610
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

7) Henenne 1000 Ha 2, 4, 6, 8

#1000 = 2*500 = 4* 250 = 8*125= 16*62,5 B
N  VBeamumBaem ( yMeHbIIIaeM) MHOKUTEIN
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

8) YMHo:xxenue uncyaa Ha 11,111,1111 u 7.1

81*11 =8 (8+1) 1 =891

24*111=2(2+4)(2+4)4= 2664 ( 2 mara)
72*111111= 7999992 ( 5 maros )

67*1111= 6(6+7)(6+7)(6+7)7=6(13)(13)(13)7=

74437 (3 mara)
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

9) YMHOKeHMe Tpex3HAYHOro yuciaa na 101

348*101 = (348+3)48 = 351 48

987*101=996 87

YBeaunuuBaeM 1 MHOKHTEIb HA YUCJI0 COTEH
U NPUIHKCHIBAEM K HEMY CIIpaBa 2 ero
mocJjaeHue nudpbl
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

10 ) YMHOXKeHMe IBY3HAYHBIX Yuces, 0au3kux Kk 100

A 94* 78 B
’ 100-94 =6 S
100 - 78 =22 _

6%22 = 132 ( 32 nocaeanue 2 uudpsnl)
94 —22 =72 (72+1 =73 nepsbie 2 uudpbI)
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1.C4yeT Ha aBTOMATE

11 ) YMHOKeHHMEe «CO CMBICJIOM)

12345679 * 9= 111111 111

12 345 679 * 18 = 222 222 222
12 345679 * 27 = 333 333 333
12 345 679 * 36 = 444 444 444
12 345 679 * 45 = 555 555 555

Bce uncia kparHbl 9



1.C4yeT Ha aBTOMATE

12 ) YMuoxenue ua 9, 99, 999, 9999, 99999 &

786+ 9= 786 * (10~ 1) = 7860786 =7074 |\
456*99 = 45 600 — 456 = 45 144 -

598 ¢ 999 = 598000 — 598 = 598000 — 600+2=
597400+2=597 402

385 * 999 = 384 615

74586 » 99999 = 7458525414
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H ymo monvko nauano!
Jlep3zaume, meopume,

nosy4aiime y0060,ibcmeue om npouecca!




